

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо!

ПОКОЛЕНИЕ

РИИ

№ 3 (129), Апрель 2013 г.

Студенческая газета

Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова

Мы – против экстремизма!!!



18 апреля в актовом зале состоялся круглый стол «Проблемы и профилактика экстремизма» с участием специалистов МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г.

Рубцовска. В работе круглого стола приняли участие бойцы студенческого оперативного отряда «Штиль» и представители студенческого совета общежития.

Ребят познакомили с понятием и видами экстремизма, его наиболее распространенными формами, а также мерами ответственности, предусмотренными за совершение

преступлений, характеризующихся как экстремистские.

В ходе обсуждения студенты пришли к выводу, что экстремизм – явление достаточно распространенное в молодежной среде, хотя многие об этом даже и не подозревают.

В заключении специалисты Управления культуры рассказали о международном форуме «Селигер», ежегодно проходящем в Тверской области, потому что правильная организация досуга – это тоже своего рода профилактика экстремизма в молодежной среде.



«Интеллектуал-техник – 2013»



23 марта 2013 года в стенах Рубцовского индустриального института состоялись городской конкурс исследовательских и творческих проектов «Интеллектуал-техник – 2013», в котором приняли

участие школьники и молодежь нашего города в возрасте от 12 до 18 лет, а также городской конкурс исследовательских работ и творческих проектов младших школьников «Я – исследователь – 2013» для участников в возрасте от 6 до 11 лет.

В конкурсе участвовало рекордное количество участников: 31 – в конкурсе «Интеллектуал – техник» и 85 – в конкурсе «Я – исследователь». Работы участников данных конкурсов были представлены в следующих номинациях:

- окружающий мир;
- мир растений и животных;
- техническое творчество и др.

Оценивали работы участников компетентные и беспристрастные члены жюри: преподаватели и работники РИИ, картинной галереи, детской художественной школы.

Уровень представленных на конкурс работ оказался очень высок, что не могло не порадовать организаторов и членов жюри. И поэтому в некоторых секциях были выявлены не только обладатели призовых мест, но и специальных номинаций.

Подобные конкурсы способствуют не только интеллектуальному развитию и развитию познавательных способностей участников, но и их профориентации.



«Феста – 2013»



С 5 по 7 апреля в г. Бийске проходил краевой фестиваль студенческого творчества «Феста – 2013». В этом году фестиваль собрал более тысячи учащихся и студентов из восемнадцати учреждений высшего и среднего профессионального образования края.

На протяжении трех дней на



различных площадках Бийска проходили конкурсы в различных направлениях и номинациях фестиваля. Отличительной особенностью «Фесты – 2013» стал новый формат его проведения –



приоритетной формой участия была выбрана концертная программа, представляющая учебным заведением, объединенная общей тематикой и содержащая не менее четырех конкурсных номеров. Кроме того, впервые все желающие смогли оп-лайн наблюдать за

развитием событий «Фесты» на официальном сайте администрации г. Бийска.

Рубцовский индустриальный институт на фестивале представляли два студенческих коллектива: вокальная студия «ПаРИИ» и хореографическая



студия «Модерн». После первого конкурсного дня хореографическая студия «Модерн» была приглашена для участия в открытии фестиваля с танцами «В долине амазонок» и «Колыбельная весны».

7 апреля в Доме культуры наукограда

состоялся заключительный фестиваль, на котором были подведены его итоги, а победители получили заслуженные награды. Вокальная студия «ПаРИИ» стала лауреатом III степени в номинации «Эстрадный вокал (ансамбли)», а хореографическая студия «Модерн» – лауреатом II степени в номинации «Современный танец», первое место в которой в



этот году не досталось никому. Кроме того, почетное право участвовать в Гала-концерте с композицией «Колыбельная для России» получила вокальная студия РИИ.

Поздравляем лауреатов краевого фестиваля «Феста – 2013» с успешным выступлением и желаем дальнейших творческих успехов и покорения новых вершин!!!



Битва интеллектуалов



17 апреля в читальном зале РИИ состоялась интеллектуальная игра «Интеллект – аrena», в которой приняли участие команды студенческих строительных отрядов «Рубин» и «Авангард», педагогических отрядов «Аванта�» и «Юнитор», а также команда студентов, проживающих в общежитии.

Инициатором проведения мероприятия выступил штаб трудовых дел РИИ, который и принял активное участие в организации мероприятия.

В первом раунде игры командам предстояло письменно ответить на вопросы ведущих. Второй раунд представлял собой соревнование не только в интеллекте, но и в скорости, т.е. право ответа на вопрос предоставлялось команде, которая быстрее других подняла флагок. В третьем раунде – конкурс капитанов – игрокам было необходимо ответить на максимальное количество вопросов за одну минуту. В самом непредсказуемом четвертом раунде игроки отвечали на вопросы команд – соперников.

Все команды проявили не только свою эрудированность, но и командный дух, поэтому до конца игры сохранялась интрига, кто же станет победителем.



С равным счетом к концу игры подошли команды СО «Авангард» и «Аванта�», поэтому определить победителя пришлось по дополнительному вопросу.

Победителем игры «Интеллект – аrena» стала команда ССО «Авангард», с минимальным преимуществом опередившая соперников.

Вот так студенты РИИ в очередной раз доказали, что они являются не только самыми талантливыми и креативными, но и очень интеллектуальными и эрудированными.



Форум «Юниор»



Педагогический отряд Рубцовского индустриального института «Аванта�» не позволил скучать школьникам в дни весенних каникул!

Совместно с союзом детских и подростковых организаций была организована и проведена замечательная экономическая игра «Мега-Союз». В мероприятии приняли участие 10 образователь-



ных учреждений города и Рубцовского района.

Форум «Юниор» состоял из нескольких этапов: знакомство с детьми и распределение их по отрядам, работа «фирм», в которых дети учились зарабатывать собственные виртуальные деньги, применяя все свои способности и умения. Ребята обучались в



различных школах нравственности, искусства, здоровья и лидерства. День был насыщенным и ярким, поэтому школьникам никогда было скучать!

Бойцы отряда «Аванта�» целый день занимались досугом школьников. Применили всё своё мастерство и, как обычно, дарили радость и тепло детям. Громкие аплодисменты, искренние улыбки и



крепкие объятия ребят доказали, что бойцы потрудились не зря, ведь именно радость в детских глазах – это самая дорогая благодарность для бойцов отряда «Аванта�»!

Алина Антофриева,
командир СПО «Аванта�»

Проект «Театральные мастерские» в г. Рубцовске



Активно участвует в социально значимом проекте «Театральные мастерские» принимал педагогический отряд «Юни Тьютор», «Молодёжный банк» г. Рубцовска при ГБФ «Развитие», строительный отряд «Рубин» и активная молодёжь города Рубцовска! А теперь о самом проекте.

Молодёжный банк

получил грант Губернатора Алтайского края в сфере деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций на реализацию проекта «Театральные мастерские». В рамках проекта ребят, оставшихся без попечения родителей, обучали театральному искусству и ставили с их участием спектакль «Муха-Цокотуха», о чем воспитанники Центра давно мечтали!

В сентябре под руководством режиссера проекта Мариной Хворостининой и помощника режиссера, члена Молодёжного Банка Кристины Сагайдачной начались долгожданные занятия по развитию творческих способностей и сценической речи. Занятия проходили три раза в неделю. Несмотря на то, что идут они по вечерам, после школьных уроков, дети с удовольствием выполняют все задания и упражнения.

21.12.2012 состоялась премьера спектакля в КГБОУ «Рубцовский центр психолого-медицинско-социального сопровождения», первыми зрителями стали члены замещающих семей и студенты-волонтеры Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета. Начавшееся действие с первых минут увлекло всех зрителей, которые то и дело подпевали, прихлопывали и притопывали в такт песням Мухи и других букашек. Ни один актер в этот день не остался без аплодисментов, а больше всех симпатий завоевал самый юный из них, сыгравший молодого удалого комара - Иван Колоденский, которому всего 4 года.

Второй показ был также на базе Рубцовского Центра сопровождения для тех, кто напрямую работает с детьми, для тех, кто занимается обслуживанием учреждения – делают жизнь в доме уютной и комфортной, а с детьми почти не пересекаются – для работников РЦ Сопровождения.

Третий показ – выступление на традиционной встрече участников благотворительной программы «Наши дети». За чайным столом собрались дети, педагоги, специалисты, благотворители программы и участники Рубцовского филиала Международного фонда «Искусство жизни». Программу праздника открыл спектакль «Муха-Цокотуха».



В актовом зале КГБОУ «Куйбышевский детский дом» состоялся четвертый показ детского музыкального спектакля «Муха-Цокотуха». Место для показа было выбрано не случайно. Работники и воспитанники КГБОУ «Рубцовский центр психолого-медицинско-социального сопровождения» и КГБОУ «Куйбышевский детский дом» давно поддерживают между собой дружеские отношения. Для юных актеров это была долгожданная поездка. Они чувствовали себя настоящими артистами, которые ехали на гастроли. Зрители с интересом наблюдали за своими сверстниками, играющими на сцене, и с удовольствием им подпевали.

В актовом зале «Рубцовской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната №.2 VIII вида» в рамках проекта «Театральные мастерские» состоялся пятый показ детского музыкального спектакля «Муха-Цокотуха». Начинающие актеры впервые играли не на импровизированной сцене, а на самой настоящей - с большим зрительным залом, декорациями и кулисами, профессиональным звуком и микрофонами.

27 марта в ДК «Алтасельмаш» прошло мероприятие, посвященное «Дню театра». Были приглашены бойцы строительных отрядов «Авангард» и «Рубин», школьники из общественной организации «Союз», танцевальный коллектив «Жар птица» и все желающие. На сцене выступали воспитанники Рубцовского центра сопровождения.

За время реализации проекта прошли 2 мероприятия это:

- конкурс на лучшую деклamation стихотворения. Стихотворения, которые декламировались, были посвящены пожилым людям – в соответствии с объявлением в октябре в Алтайском крае месяцем пожилого человека.

- конкурс «Басни Крылова». Воспитанники Центра и члены Молодёжного Банка подготовили к конкурсу басни.

30 марта в музыкальном зале КГБОУ «Рубцовский центр психолого-медицинско-социального сопровождения» состоялось закрытие проекта "Театральные мастерские", который продлился с 17.сентября 2012 по 29 марта 2013г. Воспитанники, которые прошли обучение в рамках проекта, получили сертификаты. Кроме того, были вручены благодарственные письма тем, кто помогал в реализации проекта, а так же памятные подарки!

Благодарим тех, кто принял активное участие в проекте:

Режиссёр проекта: Марина Сергеевна Хворостинина

Звукооператор: Артём Шпигальских

Фотограф: Артём Туликов

Реквизиторы: Ольга Персань, Антон Раздобудько

Члены Молодёжного банка, которые принимали участие в спектакле: Анастасия Кузнецова, Ксения Гарякина, Екатерина Папышева, Софья Хаустова.

Мы надеемся, что этот проект не последний, и впереди у нас много продуктивной работы!

Командир СПО «ЮниТьютор» Сагайдачная Кристина

Школа комсостава впервые прошла в Рубцовске



12 апреля состоялась школа комсостава студенческих отрядов Рубцовского индустриального института. В Рубцовске побывали представители Алтайского краевого штаба студенческих отрядов «Алтай» Кошелев Александр и боброва Маргарита.

Основной целью Школы

являлось создание условий для повышения уровня профессиональной и социально-правовой компетентности командиров и комиссаров строительных и педагогических отрядов «Юни Тьютор», «Авангард», «Рубин» и «Авантаж».

Были проведены практические и теоретические занятия с командирами, ознакомление командиров и комиссаров с историей, терминологией,



символикой и традициями студенческих отрядов, формирование у командиров и комиссаров навыков в проведении агитационной работы, ознакомление участников с внутренней документацией и планом мероприятий Штаба СО «Алтай», развитие навыков, позволяющих успешно и эффективно взаимодействовать в коллективе.

В итоге каждый из представителей студенческих отрядов РИИ будет обязан пройти аттестацию, которая в этом году будет проходить в г.Белокуриха на форуме «АТР-2013. Алтай. Точки Роста»

Пожелаем ребятам удачи и творческих успехов!

Командир штаба трудовых дел РИИ Антофриева Алина



1 Апреля, - день прошедшй, день серьезный...

Когда можно и нужно было шутить, смеяться и радоваться, если сам не попал в какую-либо шутку. Розыгрыши первоапрельских намного больше, чем яблок в осеннем саду. Хорошо, когда они безобидные, добрые по-человечески, и такие безобидные, что и второго апреля их повторить можно было бы.

- Вы не слышали? Новый министр образования, фамилию его не помню, так часто меняются, обещал стипендию увеличить в два раза. И сократить число институтов нашей России тоже в два раза.

Как в «Кавказской пленнице»:

- Шутка!

Поначалу даже приятная. Для слуха, для души и пустого кошелька.

А вот строки из истории. Совсем недавнего, двадцатого века.

1. В Франции день 1 апреля называли «апрельской рыбой». Не имея никакого отношения к домино, это название прижилось весьма надолго.

2. В Англии в честь этого «рыбного дня» шутили над всеми приходящими и уходящими. Всех тех, кто попадался на удачу смеха, вежливо называли «апрельский дурак»!

3. В Германии и Австрии 1 апреля считается несчастливым днем. Почему? – Читайте в книжках! Не все же мне рассказывать.

4. В Финляндии, бывшей когда-то частью Романовской России, - это день щуточных поручений – для друзей, знакомых и даже для детей, от мала до велика, когда детей посыпали в лавку купит. Комарного жира, или подсвечник без свечи, или меда без пчел.

Первоапрельские шутки можно встретить даже у Пушкина А.С.

Брови царь нахмури,

Говорил вчера:

«Повалила буря

Памятник Петра».

Тот перепутался:

«Я не знал! Ужель?»

Царь расхохотался:

«Первый, брат... апрель».

Несколько строчек о серьезном. 1 апреля, в несколько неурочное время, состоялась пресс-конференция немногих десятков добровольных слушателей с нашим директором, д.т.н. Кутумовым А.А. и всеми его сотрудниками, что рангом чуть ниже.

Интересные вопросы. Добрые ответы. Общая оценка, субъективная, конечно – хорошая.

Это и есть ответ на то, что следующая встреча будет значительно лучше только что прошедшей.

Итак, с апрельским днем – Днем смеха и улыбок!

С наилучшими пожеланиями апрельского тепла и неба голубого написал вам, с уважением,

Люшин П.А.

День Победы – 68-я годовщина! (разговор - эссе)



воскресенье 22 июня – было первым темно-трагическим днем той войны, что закончилась только через 1418 дней и ночей.

Это наши отцы, наши деды
Отдавали и жизни, и кровь, -
Все во имя Великой Победы,
Отстояли к Отчине любовь.
Та любовь на войну их призвала
От родных, может быть, навсегда,
Где без звуков оркестра с вокзалов
Эшелонные или поезда,
Где все муки, страдания и раны,
Где все будни солдатских тех дней...
Ниц поклонимся вам, ветераны,
Чем вы старше, тем все нам родней...
Ни один город, ни село, ни деревеньку не обошла война стороною. Вот фотография к 50-летию Победы.

И где-то, в не таком уж далеком мае сорок пятого, пели голосистые соловьи. Одинаково красиво и неповторимо, в Курске, Томске или Красноярске. Родные по определению своему, скажему с серенево-коробыниным.

Насколько их крылья прелестны, не нам судить, как понять, до глубины души своей, песни каждого соловья, от утреннего, чуть смычного, писка восторженного, до переливчатых трелей, приветствующих восход теплого солнца.

В нашем институте есть небольшой стенд – плакат – «Они сражались за Родину». Подойдите, посмотрите еще раз. Это же наши земляки, защитившие Рубцовск, далеский от фронта Алтай и всю нашу Родину.

«Я вспомнил,
Что мечтал когда-то,
Что у меня была звезда, -
Кто хоть однажды был крылатым
Приписан к небу навсегда!».

Да это же строчки нашего поэта – сибиряка Василия Федорова, написанные для Азовцева Вячеслава Ивановича. Нет, он не летчик. Он – стрелок-бомбардир. Зашпичал всегда свой самолет. И себя – никогда.

Все наши ветераны из той когорты военного времени, когда каждый мог бы подтверждать, что

В первые дни войны
были написаны эти
строки:

«Вставай, страна
огромная,
Вставай на смертный
бой!

С фашистской силой
темною,
С проклятою ордой!

Пусть ярость
благородная
Вскипает, как волна!

Идет война народная,
Священная война!»
(слова Л. Кумача, муз.
А.В. Александрова).

Это началио –

...были в жарком деле,
Пройдут года – заговорят,
Как мы под тридцать лет седели,
И не седеем в шестьдесят.

(С.Щипачев).

Память.

Слово для нас многозначительное. В День Победы – это просто необходимое. Даже со слезами на глазах. Почему же люди и посегодня изобретают красивое оружие для истребления себе подобных? Почему мир, устроенный Богом, отдан во власть людей, не почитающих Библию?

Почему? – их слишком много. Учиться надо истории – давно уже сказано.

Потому что в будущей жизни, как и во все века, самым высшим достижением Бога был и должен быть Человек!

Во имя счастья человека, его детей и внуков жизнь должна продолжаться!

И сейтой доли наилучших пожеланий не сказал вам в этих строчках.

С Днем Победы!

С Днем, который обещает уверенность в завтрашнем дне и счастье сегодня и завтра.

Люшин П.А.

Объявление

Рубцовский индустриальный институт (филиал) ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» объявляет выборы на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава:

• Декана гуманитарно-экономического факультета – 1 человек;

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность декана:

- высшее профессиональное образование;
- наличие ученої степени или ученоого звания;
- стаж научной или научно-педагогической работы не менее 5 лет.

• Заведующего кафедрой «Гуманитарные дисциплины» - 1 человек;

• Заведующего кафедрой «Иностранный язык и филология» - 1 человек;

• Заведующего кафедрой «Финансы и кредит» - 1 человек;

• Заведующего кафедрой «Электроэнергетика» - 1 человек;

Квалификационные требования, предъявляемые к кандидатам на должность заведующего кафедрой:

- высшее профессиональное образование;

- наличие ученої степени или ученоого звания;

- стаж научной или научно-педагогической работы или работы в организациях по направлениям профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет.

Срок выдвижения кандидатур для участия в выборах и подачи ими заявлений – 14 календарных дней со дня опубликования объявления о выборах в газете и на сайте РИИ АлтГТУ (с 25.04.2013г. по 08.05.2013г.).

Обращаться по адресу: ул. Тракторная, 2/6, телефон 5-98-74.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности серия ААА № 002085 регистрационный № 1995 от 13.10.2011г.

Учредитель: Рубцовский индустриальный институт (филиал)
ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет
им. И. И. Ползунова

Зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере
массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по
Новосибирской области. Свидетельство ПИ № ФС 12-1879 от 24.03.2008.

Газета подписана в печать в 14:00.
Выходит в свет 25 числа каждого месяца.
Распространяется бесплатно.

Отпечатано в издательстве
ООО «Фирма Выбор»,
г. Рубцовск, пр. Ленина, 41,
тел. 99-1-48. Тираж 999 экз.

Редактор выпуска
Евгения Стародубцева